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Πως βρω το πλήθος των στοιχείων που είναι το πολύ α όπου α είναι 

εσωτερικό σημείο μιας κλάσης σε μια συνεχή κατανομή   
 

(Ι)Κατασκευάζω το ιστόγραμμα αθροιστικών συχνοτήτων  

(ΙΙ)Έστω το στοιχείο α είναι εσωτερικό σημείο της κλάσης [ακ-1,ακ) 

(ΙΙΙ)To πλήθος των στοιχείων που είναι το πολύ α είναι x  
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ 

1. 

Στο παρακάτω ιστόγραμμα αθροιστικών συχνοτήτων φαίνεται η βαθμολογία 

των φοιτητών ενός τμήματος του Πανεπιστημίου στο μάθημα της 

Στατιστικής. Τα δεδομένα έχουν ομαδοποιηθεί σε τέσσερις κλάσεις ίσου 

πλάτους.Ποιό είναι το πλήθος των φοιτητών που έχουν βαθμολογία το πολύ 7 
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2. 
Το παρακάτω σχήμα παριστάνει το ιστόγραμμα συχνοτήτων και το 

πολύγωνο αθροιστικών συχνοτήτων της βαθμολογίας των γραπτών ν 

μαθημάτων στο μάθημα των μαθηματικών  
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Ι) Να βρεθεί το πλήθος των γραπτών 

ΙΙ) Να συμπληρώσετε τον πίνακα με τις αθροιστικές συχνότητες και 

σχετικές αθροιστικές συχνότητες  

ΙΙΙ) Να βρείτε το πλήθος των γραπτών με βαθμολογία  ≥ 70  

ΑΠΟΔΕΙΞΗ 
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νi: Συχνότητα της κλάσης [αi -1, α i) : Εκφράζει πόσες φορές εμφανίζονται 

τα στοιχεία της κλάσης [αi -1, α i) 

Νi : Αθροιστική συχνότητα της κλάσης [αi -1, α i) : Εκφράζει πόσες φορές 

εμφανίζονται όλα τα στοιχεία που ανήκουν σε μια από τις κλάσεις 

 [α0 , α1 ) , [α2 , α3 ) , . . . , [αi -1, α i) 

Ν1 =  ν1 , Νi = ν1 + ν2 + . . . + νi , Νκ = νολ 

Ν1 =  ν1 , Νi = Νi–1+  νi , Νκ = νολ 

Ν1 =  ν1 , Νέο Ν = Προηγούμενο Ν + Νέο ν , Νκ = νολ 
 

Έχω:  Νκ = νολ                 νολ  =   200 

ΙΙ)  

ΚΛΑΣΕΙΣ Νi 

[0,20) 30 

[20,40) 70 

[40,60) 140 

[60,80) 190 

[80,100) 200 

ΣΥΝΟΛΟ – 

 

Fi  : Σχετική αθροιστική συχνότητα της κλάσης [αi -1, α i)  

Fi % : Εκφράζει πόσες φορές εμφανίζονται όλα τα στοιχεία που ανήκουν 

σε μια από τις κλάσεις [α0 , α1 ) , [α2 , α3 ) , . . . , [αi -1, α i) όταν ο 

πληθυσμός είναι 100: Εκφράζει το ποσοστο των στοιχείων που ανήκουν 

σε μια από τις κλάσεις [α0 , α1 ) , [α2 , α3 ) , . . . , [αi -1, α i)  

Fi % = Fi  100 = Πολλαπλασιάζω το Fi με το 100 και όλο αυτό είναι 

εκφρασμένο επί τοις εκατό = Μεταφέρω την υποδιαστολή του Fi δυο 

θέσεις προς τα δεξιά 100 και όλο αυτό είναι εκφρασμένο επί τοις εκατό 

Νi : Αθροιστική συχνότητα της κλάσης [αi -1, α i) : Εκφράζει πόσες φορές 

εμφανίζονται όλα τα στοιχεία που ανήκουν σε μια από τις κλάσεις 

 [α0 , α1 ) , [α2 , α3 ) , . . . , [αi -1, α i) 

             Ν i      

Fi =  ─────  , Νi = ν1 + ν2 + . . . + νi 

             νολ    

Νi : Αθροιστική συχνότητα  της κλάσης [αi -1, α i) 
 

 

             Ν1                30 

F1 = ──── = ──── = 0,15 

            νολ          200           

 

F1 % = F1  100 = 0,15 • 100 = 15% 
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            Ν2                   70 

F2 = ──── = ──── = 0,35 

            νολ          200   

 

F2 % = F2  100 = 0,35 • 100 = 35% 

 

           Ν3                   140 

F3 = ──── = ──── = 0,7 

            νολ          200   

 

F3 % = F3  100 = 0,7 • 100 = 70% 

 

           Ν4                   190 

F4 = ──── = ──── = 0,95 

            νολ          200   

 

F4 % = F4  100 = 0,95 • 100 = 95% 

 

            Ν5                 200 

F5 = ──── = ──── =  

            νολ          200   

 

F5 % = F5  100 = 1 • 100 = 100% 

 

ΚΛΑΣΕΙΣ Fi Fi% 

[0,20) 0,15 15 

[20,40) 0,35 35 

[40,60) 0,7 70 

[60,80) 0,95 95 

[80,100) 1 100 
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